



AKTUELNO

Akcija osiguranja vikendica na Zlatiboru



Kompanija „Dunav osiguranje“ u organizaciji GFO Užice jedanaestu godinu zaredom sprovodi letnju akciju osiguranja vikendica na Zlatiboru i Tari. Početak akcije obeležen je u subotu, 9. jula, na platou ispred odmarališta „Dunav“ na Zlatiboru. Kako je planirano, agenti GFO Užice u periodu od 12. jula do 5. avgusta treba da obiđu zlatiborska vikend-naselja i ponude široku paletu osiguravajućih usluga iz prodajnog programa „Dunav osiguranja“, a uz brojne pogodnosti i iznenađenja koja su u akcijskom periodu namenjena vlasnicima. Akcenat će i ove sezone biti na osiguranju apartmana i vikend-kuća, kao i opreme i stvari u njima, a posebno će se promovisati atraktivna usluga „čuvar kuće“. Kako je planirano, ovo će biti prilika da se osiguraju i nastanjeni stanovi na Zlatiboru.

SOS

„Dunav“ ekskluzivni osiguravač Egzita



Kompanija „Dunav osiguranje“ je i ove godine bila ekskluzivni osiguravač međunarodno poznatog muzičkog festivala Egzit, koji je održan od 7. do 10. jula na Petrovaradinskoj tvrđavi u Novom Sadu. Budući da se „Dunav osiguranje“ nalazi među retkim osiguravačima s kapacitetom osiguranja velikih manifestacija koje nose visok obim rizika, ali i kao nacionalna osiguravajuća kuća koja podržava brojna kulturno-turistička dešavanja u zemlji, podržali smo i ove godine popularni Egzit, koji je na binama okupio poznata imena domaćih i inostranih muzičkih izvođača i di-džejeva.

VAŠ VODIČ

Osiguranje najisplativiji vid štednje



Vrednost imovine „Dunav penzijskog fonda“ viša je od 100 miliona evra, a sam fond ima preko 83.000 članova, čulo se na tribini o životnom osiguranju u Srbiji održanoj 8. juna. Kako je rečeno, trenutno je osiguranje daleko isplativiji vid štednje od polaganja novca u banke.

– Roditelji mogu da uplaćuju osiguranje i za svoju tek rođenu decu, a uplate mogu da se obavljaju sve do 70. godine. Glavna razlika između dobrovoljnog penzijskog fonda i osiguranja je fleksibilnost programa, pošto svi članovi penzijskih fondova mogu sami da kreiraju dinamiku uplata i da menjaju iznose – rekao je Goran Jelisavac, direktor beogradske filijale „Dunav društva za upravljanje dobrovoljnim penzijskim fondom“.

VAŠE ISKUSTVO

Zainteresovani za polisu životnih osiguranja „Dunava“



U Fabrici auto-guma „Cooper Tires“ u Kruševcu, održana je promocija životnih osiguranja Kompanije „Dunav“. Promocija je trajala četiri dana, od 12. do 15. jula, i obuhvatila je sve četiri smene u kojima radi preko 700 zaposlenih. Prihvatajući flajere i informativne ponude s velikim interesovanjem, mnoštvo zaposlenih dalo je svoje telefonske brojeve i zakazalo termine za prodajni razgovor u Službi za prodaju životnih osiguranja u Kruševcu. Zahvaljujući podršci rukovodstva i sindikata Fabrike „Cooper Tires“, kao i zaposlenima u toj fabrici koji su zadovoljni promocijom životnih osiguranja „Dunava“ i načinom na koji su im predstavljene prednosti naših polisa, dogovoreno je da se promocija ponovi na jesen, kada se završi sezona godišnjih odmora.

FLASHBACK

Narodnom pozorištu poklonjen klavir



„Dunav grupa Dunav osiguranje“ poklonila je krajem juna ove godine koncertni klavir Narodnom pozorištu u Beogradu. U tradicionalnoj nedeljnoj anketi među novinarima beogradskih redakcija koji svakog petka dodeljuju ružičasti i crni gran pri za plemenite podvige, ali i propuste u funkcionisanju glavnog grada, „Dunav grupi Dunav osiguranju“ dodeljen je „Ružičasti gran pri“ radio stanice „Beograd 202“.

(List Osiguranje „Dunav grupe Dunav osiguranja“ br.315/316, jul-avgust 2001, str. 12)